

驚人布袋藏屍案，前日發生在青山石碑邊，死者是被利刀肢解的身世。到有關這具肢解屍體的身世，可能是男性，年齡由十五歲至四十歲間，約死去一週至兩週間。死者是被利刀肢解的，惟警方未能找

到該袋，該袋是用布袋裝屍體，只餘一個空袋。

宗布袋屍案，是在本月一號下午五時卅分，該袋在發現。

解開時，該袋內是一具人體，已被肢解之人。

廿歲青年，其有別情，即

理，解開後，該袋內是空的。

據電報警，大隊警員趕抵現場調查。

這個由貿易發展局組織的商團展出精美的電子

玩具，手提遊戲用品，無線電控制汽車，火車模

型，射擊遊戲，音響控制玩具，洋娃娃配件，機

械人，音樂盒及教育玩具等。

日本人口商行，批發公司及連鎖

公司紛紛派員參觀香港舞臺。他們對無錢及音

响控制單車，電池操作玩具及儲藏產品特別感興

趣。貿易發展局與一百五十六個外國廠商同時在

展覽會內展出。

參加國際展覽會 拓展在日新市場

新聞

港澳

香港玩具商在日

經該處海關

時，嘆到陣陣風雨，中

雨後石碑難望，令人欲嘔。

為謀殺案處理，但並未接納。

房署人員欲衝入時，他

們勸諭，但並未接納。

房署人員欲衝入時，他

們勸諭